

本报联合潍坊晚报、中国教育在线联合举办

26日来富华参加最权威高招会

潍坊市招办今年不再举办

本报6月17日讯(记者 李涛
秦国玲)985、211工程院校、省属重点院校、全国统招院校、出国留学培训机构……潍坊地区今年规模最大、参展学校最多、最权威的高招会将于26日在潍坊富华国际会展中心举办。目前,参展院校持续增加中,南京大学、哈尔滨工业大学、大连理工大学、西北师范大学、北京吉利大学等高校陆续确定参展。

今年潍坊市招生考试办公室不再举办高考招生咨询会。本报与潍坊晚报、中国教育在线联

合举办的“山东·潍坊2013年高考招生咨询会”将于6月26日在富华国际会展中心举行。

本次咨询会分综合场和专

科场,分别于6月26日和7月27日

在富华国际会展中心举行。

17日,记者从大会组委会获悉,继浙大、北师大、中国石油大学等高校确定参展后,南京大学、哈尔滨工业大学、大连理工大学等985工程院校也确定参展。与此同时,西北师范大学、北京吉利大学、西交利物浦大学等省外高校及省内高校陆续确定

参展。截至记者发稿时,参展高校达到近百所。

目前,高招会招商工作仍在进行中,期待更多的省内外高校为广大学子提供更详实、全面的招生信息,让广大学子圆梦高考。本着服务考生、服务高校的宗旨,我们将凭借开阔的传媒视野、丰富的专业资源、多年现代教育市场的运作经验、权威的招生咨询、个性化服务,为考生搭建一个理想的交流平台,打造半岛蓝色经济区最大教育服务平台,形成青岛、烟台、潍坊三地联动,为考生寻

找一个可靠便捷的途径,与百名招考专家面对面,解疑答惑,全方位了解信息。

除现场咨询外,组委会还将继续深入拓展“心系鸢都 关爱英才”的活动精神,以“助学帮困”为主题,在现场开展形式多样的助学帮困活动。

另外,本报与潍坊晚报将在咨询会当天推出《2013年全国高等院校潍坊招生信息》特刊,特刊面向全市发行,同时,在6月26日高考招生咨询会现场赠阅。特刊出版后第一时间通过本报

联合潍坊日报、潍坊晚报、潍坊新闻网、潍坊手机报、掌上潍坊网站等主流媒体发布赠阅热线,面向全市广大考生赠阅。

齐鲁晚报 李涛13573629251 邮箱lt87626@163.com 秦国玲15965023866 邮箱qinguoing@163.com

潍坊晚报 韩青13953610038 邮箱wanbachanqing@163.com

中国教育在线 邮箱:sunc1@cernet.com 孙春蕾13791095666 徐德娟18653158200
杨鹏贤18615606836 杨文治18766159229

潍城区创建医养结合新模式

成立医疗养老结合的老年医养中心

本报6月17日讯(记者 马媛媛 通讯员 吴钢 秦延祥)17日,记者从潍城区卫生局了解到,为适应医改新形势,潍城区依托区人民医院现有医疗资源,建立潍城区老年医养中心,在全市医疗机构率先推出了集医疗救治、康复理疗、健康干预、养老托老于一体的老年人医养结合的新模式。

记者了解到,潍城区人民医院(区老年医养中心)占地面

积17000平方米,有可用于医养服务的床位130张。现有医务人员83人,另外还配备了专职的护理员、营养师、康复指导员和心理咨询师20余名,能够满足住养老人的医疗服务需求。

为了满足老人的需求,中心设有独立的心理医疗区、康复理疗区、中医服务区、娱乐休闲区、室外健身区和营养餐厅。记者了解到,在为住养老人提供陪护照料等养老服务的同时,中

心还提供医疗保健、康复理疗等医疗服务,定期为老年人健康查体,开展疾病预防、慢性病康复和疾病诊治。并为患有糖尿病、肾病、高血压心脏病的老人配送低糖、低盐、低脂的合理配餐,提供慢性病饮食指导和特色医疗服务,使老人得到更人性化、全方位的照料。中心功能齐全的康复理疗设备也可以为中风后遗症和肢体、精神、智力障碍的老年人提供康复

训练和理疗治疗。住养老人在此能够得到普通养老机构无法提供的保健、康复、治疗等医疗服务。

潍城区卫生局的一名负责人介绍说,规范便捷的医疗服务和温情人性化的养老服务有机结合,较好地解决了老年人养老和就医无法兼顾的矛盾,不仅让住养老人“老有所养”,更让他们“老有所医”,使他们的生活质量健康水平得到更好的改善。

潍坊北部打造盐碱地生态文明典范工程

本报6月17日讯(通讯员 董兰彩 韩玲)在潍坊北部,滨海盐碱地改良生态示范园暨白浪河入海口生态示范带工程加速推进,打造盐碱地生态文明典范工程。

白浪河生态示范带全长20公里,按50年一遇的防洪排涝标准,实施河道整治。按照河道演变的规律,因势利导,调整、稳定河道主流位置,改善水流、泥沙运动和河床冲淤部位,保证防洪、供水、排水及河岸洲滩的合理利用。

依托岸线造型设计,以大地形塑造提升为基础,沿白浪河两岸规划建设蓝海水岸、流水商业街、沙滩主题公园、行政码头、太阳城、海洋沙滩六个功能区,向外发展商业和居住,打造集生态旅游、商业休闲、健身娱乐为一体的城市景观轴。

潍坊北部土地盐碱度高、植被成活率低,绿化成本是其他地区的10倍以上。为保证苗木成活,通过采取铺设垫层、安装控灌管、置换种植土等技术措施,突破以往林带密集型绿化的方式,坚持宜林则林,适地适树,多树种乔灌结合、独树成景的原则,严格标准,突出特色,注重实效,打造出林水相映的湿地生态景观,高起点、高标准实施沿河、沿海、沿路绿化,建设生态林场,推进精品绿化,新增绿地面积3万亩,城区绿化覆盖率达30%。

奎文实验教育集团成立

今年一年级新生两校将统一招生

本报6月17日讯(记者 秦国玲)17日,记者了解到,为充分发挥奎文区优质教育资源的带动与辐射作用,逐步缩小校际间办学差距,缓解义务教育阶段择校热和大班额问题,提升全区教育均衡化水平,奎文区依托潍坊市实验小学成立奎文实验教育集团。

奎文实验教育集团包括潍

坊市实验小学、潍坊市民生街学校。潍坊市民生街学校同时挂“潍坊市实验小学分校”的牌子,实行一校两名。由于距离不远,两所学校的交流由来已久,2010年,两所学校成为共同体,一部分老师长期交流,另外双方互派老师进行走教,英语、数学、语文等优势学科的教师每周都固定时间到对方学校教课。

奎文实验教育集团成立后,奎文区教育局提供专项经费30万元,用于集团内教师培训、教学活动、业绩奖励等。集团内交流、走岗、走教的干部教师在教学能手认定及评优选先、职称评聘时予以优先考虑。区教育局在分配新教师时,将考虑集团学校的实际情况,分配适当数量的新教师到集团学校

工作,尽量满足缺员需求。

潍坊市实验小学校长周英介绍,奎文区在民生街学校投入非常大,目前,民生街学校的环境建设和设施配备优于实验小学。记者了解到,2013年,该集团一年级新生招生将统一招生,统一调配师资,安排一年级新生在潍坊市民生街学校就读,今后两所学校还将探讨更多的合作。



齐鲁晚报校园小记者是齐鲁晚报指导的公益性团体活动,以“好新闻助孩子快乐成长”为宗旨,以齐鲁晚报为依托,以新闻知识辅导为基础,以社会实践为手段,帮助青少年提高语言表达能力、社会交往能力,增强新闻观察能力、写作拍摄能力,全面提高综合素质,适应未来社会发展需求。

在这里您的孩子将得到潍坊最权威、最全面、最高端的学习。报名可获专业文化课、写作、书法、摄影、播音主持、舞蹈形体、社交礼仪等方面培训,专业记者现场采访指导,采访结束后将选出优秀作品刊登在本报。

10周岁以上在校学生,身体健康、品行端正、爱好广泛、热心公益活动者均可报名

同时面向潍坊招慕合作单位,教育培训、房产、汽车、保险等行业优先。

热线:8538710 8538722 18663667077 13573629251